
平成２７年度（2015 年） さゆり手つなぎ会総会議事録 

 

１ 開 催 日 時   平成２７年９月２７日 午前 10時 30分から午前 11時 45分まで 

 

２ 開 催 場 所   杉並区高円寺北区民集会所 第一集会室 

（杉並区高円寺北３－２５－９） 

 

３ 出席会員数   会員家族３７０家庭中３２名出席 

（うち委任状による出席者２２名） 

 

４ 議    題   第１号議案 平成２６年度活動報告について 

第２号議案 平成２６年度決算報告について 

第３号議案 平成２７年度活動計画について 

第４号議案 平成２７年度予算案について 

第５号議案 平成２７年度役員選任について 

第６号議案 会計年度・役員任期について 

 

５ 議事の経過の概要及びその結果 

 

定刻になったので会長鈴木益実が開会を宣言した。鈴木益実より本総会の進行役（議 

長）を務めたいとの申し出があり承認され、審議に入った。 

規約に総会成立出席者数についての記述がないため本総会は成立している。 

 

第１号議案 平成２６年度活動報告について 

 

進行役は、平成２６年度の活動について報告した。活動内容は以下の通り。 

8/31総会 

9/20、10/18役員会 

11/15バザー前日準備（用具調達・買出し・米を持ち帰り翌日炊いて持ち寄り） 

11/16杉並さゆり保育園バザー 

 

 

第２号議案 平成２６年度決算報告について 

 

進行役は、２６年度会計報告について、副会長入江一に報告を求めた。バザーの利益に

ついて質問があり、利益は 16,731円であることが報告された。なお、今年度は新規入会者

がなく入会金収入が得られないので活動費が不足すると考えられ、バザー利益を杉並さゆ

り保育園に寄付をせず活動費（おもに通信費）とする旨が報告された。 

異議はなく決算報告は承認された。 



第３号議案 平成２７年度活動計画について 

 

進行役は、今後の本会のあり方やどのような活動をしていくべきかの問題提起を行った。

今後は杉並さゆり保育園バザー参加や周年行事の際に手伝いを行っていくだけでなく会員

間の親睦をはかる行事等を積極的に行うか、新たな役員やバザーの手伝いをどう募集した

らよいか、永年会費 1,000円に不満をもつ人がいるかなどについて参加者に意見を求めた。 

杉並さゆり保育園が本会に求めているものはどんなことだろうかなど、今後理事会などと

も意見交換を行いながら今後の本会のあり方を探っていくこととし、本年度もバザーへの

出店を行うこと、さゆり手つなぎ会のブログをもっと活用することを提案し異議なく承認

された。 

 

 

第４号議案 平成２７年度予算案について 

 

活動費用の捻出方法が決まっていないので平成２７年度予算について具体的な予算案は

示されなかった。進行役は、あと１年間は新規入会者がなく入会金収入が得られないこと

を説明し活動費用の捻出方法についてはバザー時の売り上げの一部あるいは全部を活動費

に充てることを提案し異議なく承認された。 

 

 

第５号議案 役員改選について 

 

進行役は、役員の改選を議場に諮った。 

役員は全員が昨年度同様再任することで了承された。 

会計が平成２５年度途中から不在になっているが立候補者が出なかったため、平成２７年

度も現役員が兼任するとして了承された。 

追加の幹事も募ったが立候補者が出なかったため、平成２７年度は追加はなしとすること

で了承された。 

 

平成２７年度役員は以下の通り 

会   長  鈴木益実 

副 会 長 篠原健一 、入江一 

会   計  不在（他の役員が兼任） 

会計監査  山本香 

幹   事  札木さわ 、 石川美佐子 、 富田恵美子 、 目代佳代子 

村上洋子（事務局） 

 

進行役は、これを議場に諮ったところ、異議なく、満場一致で承認、可決された。 

なお、選任された者はすべてその職務に就任することを承諾した。 



第６号議案 会計年度・役員任期について 

 事務局より会計年度はいつからいつまでなのかと質問があり、会長よりいままでは総会

の日を年度終了日として処理していた旨の説明があった。今後、会計年度は４月１日から

３月３１日までとすることが提案され異議なく承認された。 

 また、役員の任期は総会から次回総会までとすることが提案され異議なく承認された。 

 

 

以上で、全ての議事を終了したので、進行役は午前１１時４５分閉会を宣言し、解散し

た。 

 

本総会の議事の経過概要及びその結果を明確にするため本議事録を作成する。 

 

平成２７年９月２７日 

 

進行役（議長）  鈴木益実 

 

議事録作成人 村上洋子 


